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16,6 MILJONER USD
PROGRAMFONDSGÅVOTOTALEN TILL DAGS DATO, 2008-09

 

TACK FÖR ÄNNU ETT REKORDÅR

För andra året i rad översteg bidragen till 
Rotary Foundations årliga programfond (APF) 
100 miljoner USD, och nådde rekordhöga  
114,8 miljoner USD 2007-08.

Rotarianerna fortsatte sitt generösa 
bidragsgivande till APF samtidigt som de även 
stödde andra RF-insatser, inklusive Rotarys 
US$100 Million Challenge, Rotarycentrens 
initiativ för stora donationer, samt Permanenta 

UTNYTTJA RF:S STYRKA FÖR ATT FÖRBÄTTRA MÄNNISKORS LIV

fonden. Årliga donationer gjorde det möjligt att 
anslå 4,6 miljoner USD i DDF-pengar (District 
Designated Funds) till Rotarys utmaning, som 
kommer att användas under Rotaryåret 2010-11.

För att stödja fonden gav 26 procent av 
rotarianerna minst ett bidrag, 76 procent gav 
minst 100 USD, och donationerna per capita var 
95 USD. Även om många Rotaryklubbar runtom  
i världen bidrar till Rotary Foundation  

Återkommande torka tvingar kvinnor och 
barn som bor i Rift Valley i Afrika att tillbringa 
större delen av dagarna med att hämta vatten 
för att uppfylla familjens behov. Sedan 2002 
har emellertid Rotaryklubbarna i Summerland 
i British Columbia i Kanada samt i Nakuru i 
Kenya arbetat med att etablera ett system 
med över 1 200 vattentankar i betong. Varje 
tank samlar upp och lagrar avrinning från ett 

Ett nätverk av Rotary Community Corps (RCC) 
hanterar denna trestegsinsats, som inkluderar 
att skapa system för vattenuppsamling, att 
lära ut hygien samt att ge lån för jordbruk, 
mikroföretag och utbildning.

Även om programmets framåtskridande 
har bromsats på grund av inre oroligheter 
i Kenya har människor stor glädje av 
projektets starka efterdyningar. “RCC:s 
utmärkta hanteringsmodell används nu för att 
tillhandahålla vatten [och] renlighet för de läger 
som inhyser tiotusentals tillfälliga flyktingar i 
Rift Valley,” rapporterar klubben i Summerland. 

på vägnar av sina medlemmar, är det också 
viktigt för rotarianerna att individuellt 
medverka till att stödja RF så att dess program 
kan gynna fler människor i nöd.

RF tackar varmt alla rotarianer i hela världen 
för deras rekordslående stöd. Genom att 
fortsätta höja ribban för givande till APF kan RF 
förbättra livet för fler människor än någonsin 
tidigare.

hus med ståltak vilket förser 10 personer med 
vatten i upp till tre månader.

Ett hälsa, hunger och humanitetsbidrag 
(3-H), fyra matchande bidrag och tre bidrag 
från Canadian Rotary Collaboration for 
International Development har finansierat 
projektet som har som mål att tillhandahålla 
sammanlagt 2 600 tankar senast år 2010.

Kvinnor i en by i Kenya har tillgång till rent vatten från en lagringstank 
tack vare ett av RF:s humanitära bidragsprojekt.

S.k. Major Donors, medlemmar i Bequest Society, Benefactors, samt Paul 
Harris Fellows, är viktiga ledare när det gäller stöd till Rotary Foundations 
program, som hjälper till att rädda och förändra liv runtom i världen.

Utmärkelser Totalt 2007-08
Major Donors 1 398
Medlemmar i Bequest Society 509
Benefactors 2 985 
Paul Harris Fellows 58 043 

ANGER TONEN FÖR DONATIONER

Har du gjort din donation ännu? 
Vad kan vara en bättre tid för 
detta än november, månaden 
för Rotary Foundation? Hjälp till 
att Förverkliga drömmen genom 
att göra din donation idag!



Varje minut, varje dag, förbättras någons liv 
genom vår Rotary Foundation. Det grävs brunnar 
i Indien, blinda barn använder skrivmaskiner 
för Brailleskrift i Brasilien, toaletter är en del 
av förbättrad hygien i Sri Lanka, och tandvård 
tillhandahålls för behövande i Nicaragua.  I 

EN EXCEPTIONELL ROTARIAN, VARJE ÅR

EN ROTARY FOUNDATION-TANKE OM VARJE ROTARIAN, VARJE ÅR

Joe Perry donerade anonymt 1000 USD per år 
under ett kvartssekel till Rotary Foundations 
årliga programfond. Bara hans fru, Ann, och 
några få andra rotarianer kände till hans 
kontinuerliga generositet.

En av dessa var Ed Roberson, president för 
Rotary Club of Tarboro i North Carolina i USA 
2007-08, som nominerade Perry till distrikt 
7720:s utmärkelse Outstanding District 
Rotarian för 2007-08.

Roberson visste att Perry, 85 år och medlem 
i Tarboroklubben, hade varit RFSM-medlem 
(Sustaining Member i Rotary Foundation) 
sedan 1979 och börjat donera 1 000 USD 
årligen till RF 1983. Perry, som talar flytande 
spanska, ledde ett studiegruppsutbyte till 
Argentina 1986 och utnämnde fem personer 
till Paul Harris Fellows i detta land under de 
följande fem åren. Samma år stod han även  
i spetsen för regionala insamlingsinsatser  
för PolioPlus och hjälpte till att samla in  
18 500 USD bara från sin egen klubb.

Perry, som är en person som tror starkt på 
världssamhällstjänst, fortsatte sedan med 
att skapa en blodbank i Argentina genom 
nätverket Donations-In-Kind, skickade 
hörapparater värda 9 500 USD till Argentina, 
sände böcker till Mexico, Pakistan, Filippinerna 
och Venezuela för projekt för läs- och 
skrivkunnighet och tillhandahöll träd för en 
insats med återplantering av skog i Honduras.

Joe Perry tar emot distrikt 7720:s utmärkelse 
Outstanding District Rotarian för 2007-08 från före 
detta distriktsguvernören Pamela Akins (till höger). 
Till vänster på bilden är Perrys hustru Ann.

För sin internationella service och sitt stöd till 
RF, fick Perry distriktets utmärkelse Outstanding 
Rotarian vid den årliga konferensen i maj, följt 
av utmärkelsen Årets rotarian som han fick från 
sin egen klubb i juni.

Perry, som varit sekreterare för sin klubb de 
senaste 17 åren, säger att han inte hade planerat 
att tala om för någon om hans donationer till 
RF. “Allt det här som jag gjort med Rotary är för 
att bygga bryggor av vänskap i världen,” säger 
han. “Jag är bara glad att jag är rotarian.”

Roberson säger att han gläder sig att detta har 
kommit ut.  Inom en månad efter att Perry fått 
utmärkelsen från sitt distrikt, lovade fem andra 
rotarianer att de var och en skulle bidra med  
1 000 USD till RF.

2003 hjälpte Garth Middleton och hans 
hustru Wendy till att starta Rotary Club of 
Inchanga-A1000 Hills i Sydafrika. Sedan dess 
har klubben vuxit och blivit dubbelt så stor och 
har numera 30 medlemmar. Man har dessutom 
utökat sin service till samhället och sitt stöd till 
Rotary Foundation.

Klubben hjälper 1000 Hills Child Development 
Centre, som tillhandahåller mat, utbildning och 
fritidssysselsättningar till barn i samhället som 
annars skulle ha strövat omkring på gatan. 
Centret, som grundats av klubbmedlemmen 
Dawn Leppan, invigdes av 2007-08 års RI-
president Wilfrid J. Wilkinson i maj.

Klubben har också hjälpt till att utrusta en 
motsvarande lågstadieskola med 700 elever 
och stöder även Careline Crisis Centre, ett 
utslussningshem för vuxna som håller på 
att rehabiliteras från fysiska övergrepp 
samt alkohol- och drogmissbruk. Dessutom 
tillhandahåller man odlingstunnlar för 
grönsaksodling till skolor, daghem och kliniker.

“Vår genomsnittliga ålder är 42,” säger Wendy 
Middleton om klubbens medlemmar. “Vi har 
också uppnått målet på 100 USD i bidrag per 
medlem och år till Rotary Foundation.”

Detta är mycket att vara stolt över på bara  
fem år.

en värld där klyftan mellan de som har och 
inte har håller på att vidgas, måste vi som 
rotarianer göra vårt och ”göra gott i världen.”  

Varje rotarian, varje projekt och varje gåva gör 
skillnad varje år.

SNABB PÅ ATT VÄXA, BETJÄNA OCH GE  

REGISTRERA MIG!

Håll dig uppdaterad med Varje rotarian, 
varje år och uppmuntra andra medlemmar 
i din klubb att engagera sig genom att få 
detta nyhetsbrev en gång i kvartalet.  
Visa eller prenumerera på nyhetsbrevet 
genom RI:s webbplats på www.rotary.org 
(sök efter “EREY newsletter”).

Om du redan prenumererar på 
nyhetsbrevet och din Internetleverantör 
har ändrats, prenumerera genom att 
använda din nya e-postadress.

KONTROLLERA DIN 
BIDRAGSHISTORIK

Gå till www.rotary.org och klicka på 
Medlemswebben i hörnet uppe till 
höger. Du kommer då att anslutas till 
Rotary Business Online där du anger ditt 
användarnamn och lösenord. När du har 
loggats in anger du ditt medlemsnummer 
(detta finns på adresslappen på tidningen 
The Rotarian i vissa länder), klubbens 
nummer samt distriktets nummer. Om du 
inte känner till din klubbs nummer kan du 
höra med klubbsekreteraren.

DITT BIDRAG TILL VÅRT MÅL 
PÅ 125 MILJONER USD TILL 
ÅRLIGA PROGRAMFONDEN 
FÖR 2008-09 KOMMER ATT 
HJÄLPA TILL ATT SE TILL 
ATT ROTARIANERNA KAN 
FÖRVERKLIGA DRÖMMEN.

För mer information om Varje rotarian, 
varje år eller för att dela med dig 
av exempel på framgångsrika 
insamlingsstrategier, kontakta:

Telefon: 001-847 866 3352

Fax: 001-847 328 5260

E-post: erey@rotary.org

RI:s hemsida: www.rotary.org


